2° TEA. AAIMOY A

THAHO: Boer Test OYZIKHZ

AALLOG /2013

OVOUOTETIWVULO: cueveveveeeeeseereeesrsesesesessesesessstesssessssesesesssesesesssesasessnsnns

Y10 duthovd oynupo ot opldvtiol aymyoi XX'kor Yy dev Exouvv

x—— Q) — x

avTioToon, ev@ GLVOEOVTOL WE avTloTdtn oviiotaong R=3Q. O @—B>
aywyog AT, éxer pala 0,5kg, unikoc £=1m kot avtiotoon r=1Q. X¢ R _»f’

o otiypn ackovpe opifovtie dvvaun pétpov F=6N, 6mwg oto

OYNUO, UE OTOTEAEGHO O OY®YOG VO, apyicel TNV Kivion Tov TTPog y 1 y

T 0e€ld, KAOETO OTIG SUVOIKEG YPUUUES EVOG LayVNTIKOD TTESIOV
évtaong B=2T.
i) No eényeiote ywati 10 apmepduetpo Oa deifer €voelln, kobdc ka1 vo SKaloAOYNGETE T (POPA TOL
PEVLOTOG TTOV TO JLAPPEEL.
i) Tn otrypn ty mov n évdein tov apmepopétpov givar I;1= 2 A va Bpebodv:
o) H emtdyvvon tov aywyod AT.
B) H toyrdtnta tov aywyod AT, kabdc kot 1) tdon oto dkpo Tov.
v) H 1oy0¢ ¢ dOvaung F, kabmg kot o pubpog petafBoAng tng Kivntikng evépyelag Tov aywyod AT
iii) Tn otryun ty n aokoduevn dbvaun F kotopyeital. Na neprypdyete v kivnon tov ayoyod omd ekel Kot
TEPO Kl VoL VTOAOYioeTE TNV BeppoTnTa mov Ba Tapoydel 610 KHKAmuA.
Movadeg. 5+ (3+4+4)+4=20

Ko Emroyio

Atovoong Mdapyapng



2° TEA. AAIMOY B

THAHO: Boer Test OYZIKHZ

AALLOG /2013

OVOUOTETIWVULO: cueveveveeeeeseereeesrsesesesessesesessstesssessssesesesssesesesssesasessnsnns

Y10 duthovd oynupo ot opldvtiol aymyoi XX'kor Yy dev Exouvv

avTioToon, ev@ GLVOEOVTOL WE avTloTdtn oviiotaong R=3Q. O O=
aymyog AT, éxer pala 0,5kg, pirog £=1m ko avtictacn r=1Q. R 7

O aywydg Kwveitar pe otabepn taydnTo v, HE TNV EXIOPACT) UIOG

otabepnc optloviiog dvvoung F=6N, 6mmg 610 oynua, kdbeta oTig y
OUVOUIKEG YPOUUEC €VOG KOTOKOPLPOL OLOYEVOLS UAYVITIKOD

neodiov, éviaong B=2T.

i) Na g€nyeiote yioti to aumepouetpo dappéetar amd pedpa, Kabdg Katl vo, SIKAOAOYNOETE T POPA TOL

PEVUOTOC TTOV TO JLOPPEEL.
ii) Na Bpebei ) toydnta Tov aywyod AT, kaBde Kol 1 Tdorn 670 GKpo, TOL.

iii) Na Bpebei o pvOuog pe tov omoio 1 dvvaun F mapéyetl evépyeia otov aywyo AT, kabdg kat 0 puOudg pe

TOV OTO10 1) WYOVIKT EVEPYELQ LETATPEMETOL OE NAEKTPIKT] GTO KUKAWMLOL.

iv) Ze wa otypn, éoto t,=0, n dOdvaun F xotopyeitar. Metd oamd Alyo, tn otyun ty, n évéein tov

apmepopétpov eivar 2 A. ' tn otiypn ot va fpebodv:
o) H emtdyvvon tov ayoyod AT
B) 0 pOudE peTtaPorng TG KIVITIKNG eVEPYELOG TOV aywyoD Al .
V) TIoom Beppdmra Topdyetor 610 KOKA®U amd T otiyun to péypt ™ otypn ty;
Movdoeg: 4+4+2+(3+3)+4=20

Ko Emroyio

Atovoong Mdpyoapng



1

2° TEA. AAIMOY A

TuAua: Brex Test OYZIIKHZ

OVOUOTETIWVULO: cueveveveeeeeseereeesrsesesesessesesessstesssessssesesesssesesesssesasessnsnns AAog /2013

O aywyoc AT uqkovg Im padag 0,2kg £xet avtiotaon 1Q kat Kiveitol kKatakOpLEO. R
_%_

OMMOG 6TO OYALO KAl OF [0 OTLYUN £XEL TAYVTNTO TPOG T TAV® V=2M/S, ue TNV

enidpaon kotakdpveng dvvaung F=5N. Aivoviar R=3Q, B=2T xat g=10m/s* ®B

i) Tiotn otrypn oot va Ppedovv:

F
a) H HEA and enoyoyn mov eupaviletoanr otov aywyd AT, n tdon AT ko M A T

EMTAYLVGT TOV AY®YO.

B) O pvOudg uetaPorng TG KIVIITIKNG EVEPYELOS TOV ay@YO.
i) Av ot 0éom avt undeviotel n aokoduevn dovaun F, va meprypdyete v kiviion mov Ba extedéoet
0 0y®YOg, VITOAOYILovVTag Kot TNV TEAMKY TayVTNTO UE TNV omoia o Kiveitat.
Movdoeg: (3+3+4)+4+6=20

Ko Emroyio

Awovoong Mdapyapng



2° TEA. AAIMOY B

TAKA: Brey Test OYZIKHZ

OVOUOTETIWVULO: cueveveveeeeeseereeesrsesesesessesesessstesssessssesesesssesesesssesasessnsnns AAog /2013

O aywyog AT unkovg Im ko pélog 0,4kg kiveitor kaTokOpLEA TPOG TO, KAT®, UE TNV

R
emidpaon katokdpveng ovvaung F=IN, omwg oto oynua, pe otabepr toydTNTA V.
Atvovton R=2Q, B=2T ko g=10m/32. F$

A r
i) No onueidote 610 CYAUE THY EVIOOT TOV PEVUATOG OV SLOPPEEL TOV ay®Yo 31

KaBmG Ko TN dSOvan ov SEXETOL amd TO TEDI0, OIKULOAOYAVTUS TANPWOS TNV

amévINGT GOg. OB

ii) Na Bpeite v évtacn Tov pedUOTOG, KAOOS TNV TaDTITO TOL Ay®YoD.

i) e o otryun ty katapyovpe v dovoun F. TTotog o pubudg petafoing g KivnTikng evEPYELOG TOV
aywyov ATl apécmg petd.

iv) No meprypdyete v Kivnorn tov ayoyod UETE T oTiyun t ko vo, omedsi&te otL puetd omd Aiyo o

ayw@yog Oa Srappéetar omd pevpo oTadepnc EVTOoNG, TIV OToio Kol VO VTOAOYICETE.

Movideg: 5+ (3+4)+4+4=20
Ko Emroyio

Awovoong Mapyapng



